
VOLILNO PROGRAMSKA KONFERENCA OBČINSKE ZVEZE
PRIJATELJEV MLADINE

Vključiti še več mladih
»Zveza prijateljev mladine si je kot družbena organizacija prizade-

vala v preteklem štiriletnem obdobju uresničevati svoje družbeno za-
stavljene dlje, to je skrb za varstvo, vzgojo in zdrav razvoj mladega
rodu. Čeprav se zavedamo, da so materialne možnosti omejene in da
se kopičijo socialni problemi, se naša družbena skrb za otroka še po-
glablja. Prizadevamo si za kakovostnejše izvajanje programov in iš-
čemo take oblike dela, v katere bo vldjučenih čimveč otrok.«

Tako je na programsko volilni
konferenci 7. maja predsednik
občinske zveze prijateljev mla-
dine Anton Bizjak že na začetku
poročila o delu te družbene or-
ganizacije v zadnjih štirih letih
strnil tnotive, ki so njihove akti-
viste vodili pri prostovoljnem
delu. V pomoč jim je bilo, kot je
dejal v nadaljevanju, da so pro-
grami zveze prijateljev mladine
(ZPM) našli podporo in razume-
vanje pri vseh občinskih druž-
benopolitičnih organizacijah,
skupščini občine, izvršnem svetu
in tudi pri skupnosti otroškega
varstva.

Če naj na kratko povzamemo
delo občinske zveze prijateljev
mladine, moramo najprej ome-
niti društva, ki jih je v naši občini
devet. Nekaj jih je bilo ustanov-
ljenih v obdobju med obema
konferencama, vendar je nji-
hovo število še prernajhno. Ta
društva se zelo dobro povezujejo
s šolami in krajevnimi skup-

nostmi in organizirajo prireditve,
pohode, počitniško varstvo in
drugo. Občinski svet zveze pio-
nirjev je največ pozornosti na-
menil vsebinski bogatitvi in utr-
jevanju pionirskih odredov -in
svetov, razvijanju in poglablja-
nju samoupravnih odnosov v
zvezi pionirjev in podružbljanju
vzgoje in izobraževanja v
osnovni šoli. Zveza prijateljev
mladine je precej svoje pozorno-
sti namenila tudi pridobivanju in
usposabljanju mentorjev za delo
s pionirji.

Najmnožičnejša akcija ZPM
je bralna značka, saj je vanjo
vključenih približno 75 odstot-
kov vseh učencev osnovnih šol.
Omeniti kaže tudi tekmovanjeza
Moškričevo značko, ki je poseb-
nost naše občine. Naša občinska
ZPM je tudi upravljavka otro-
škega počitniškega doma v Zam-
bratiji. Vsako ieto opravijo akti-
visti te organizacije nešteto ur
prostovoljnega dela, da pripra-

vijo dom za sprejem otrok. Tudi
letos so med prvomajskimi praz-
niki prepleskali sobe in sanitarije
ter uredili okolico.

Na konferenci so delegati
ZPM hkrati s poročilom sprejeli
tudi program dela za novo sred-
njeročno obdobje in za letošnje
leto. Dopolnili so ga še z nekaj
predlogi. Menili so, naj bodo tudi
v delovnem načrtu zadolžena vsa
društva in občinska organizacija,
da morajo bolj opozarjati na
onesnaževanje okolja. Pogrešali
so tudi nove oblike dela. V delo
občinske organizacije ZPM naj
bi se vkl jučevalo tudi več mladih.
Kot je bilo slišati, si občinska
konferenca ZSMS prizadeva tudi
na tem področju. To kaže tudi Ie-
tošnji Teden mladih Moščanov,
ki je namenjen tako pionirjem
kot mladincem.

Na konferenci so podelili pet-
najstim prizadevnim aktivistom
ZPM priznanja te organizacije.
Izvolili so tudi izvršni in nadzorni
odbor ter disciplinsko komisijo.
Na prvi seji izvršnega odbora je
bil za predsednika naše občinske
organizacije ZPM izvoljen
Anton Bizjak, za podpredsed-
nico Pia Kuharič-Mahkovec in
za sekretarko Marija Benčina.
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